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MINISTERO DELLA PUBBLICA ISTRUZIONE E CULTURA 

ESAME DI LINGUA ITALIANA 

21 MAGGIO 2012 

 

PROVA DI ASCOLTO (punteggio massimo: punti 20) 

“NOZZE IN VISTA” 

 

ASCOLTO – ESERCIZIO n. 1  (5 x 2 = punti 10) 

Ascolta il dialogo e segna con una crocetta [+] le informazioni che sono presenti nel testo. 

1. Marina è invitata al matrimonio di Luisa.  

2. Carlo e lo sposo di Luisa sono compagni di università.  

3. Lo sposo lavora come ingegnere elettronico.  

4. I due sposi si sono conosciuti quando studiavano.  

5. I genitori preferiscono una cerimonia tradizionale.  

6. A Carlo piace il locale che hanno scelto gli sposi.  

7. Al matrimonio ci saranno molti invitati.  

8. Gli sposi faranno la luna di miele anche all’estero.  

 

 

 

ASCOLTO – ESERCIZIO n. 2  (5 x 1 = punti 5) 

Ascolta il dialogo e scegli l’informazione corretta.                  

 

1. Il futuro marito di Luisa si chiama 

A) Carlo Martini. 

B) Nicola Verdi. 

C) Roberto Rosi. 

2. Il fidanzato di Luisa si è laureato 

A) l’anno scorso. 

B) la settimana scorsa. 

C) il mese scorso. 
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3. Al matrimonio la sposa si mette un abito 

A) bianco. 

B) firmato. 

C) tradizionale. 
 

4. Il pranzo di nozze sarà 

A) a Venezia. 

B) «Da Roberto». 

C) a casa degli sposi. 
 
5. Gli sposi faranno una luna di miele 

A) a Roma e in Brasile. 

B) a Venezia e in Canada. 

C) a Venezia e in Brasile. 

 

 

 

ASCOLTO – ESERCIZIO n. 3:    

Ascolta il dialogo e completa il testo con le parole mancanti.         

   (5 x 1 = punti 5) 

1. Siamo parenti alla  __________. 

2. Si è laureato a pieni  __________ . 

3. Dove __________ a pranzo? 

4. È __________ un’ottima scelta. 

5. Allora, fa __________ sposi tanti auguri…  

 

 

 

 

 

 

 

FINE DELLA PROVA DI ASCOLTO 


